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як засіб ведення геополітичного інформаційного протиборства 
233 

Супрунов Ю.М., Колодюк М.А. Використання технології "вікна 

овертона" для здійснення інформаційно-психологічного впливу на 

суспільну свідомість 

234 

Супрунов Ю.М., Решитько В.Г. Щодо визначення терміну 

"стратегічні комунікації" 
235 

Супрунов Ю.М., Стрижаченко Д.С. Інформаційна політика 

держави в умовах гібридної війни 
237 

Храбан Т.Є. Особливості інформаційно-психологічного 

протиборства в соціальних мережах під час російсько-українського 

конфлікту 

238 

Цуркан В.В., Гирда В.А. Об’єктно-орієнтована модель 

програмного комплексу виявлення "тролів" у соціальних мережах 
240 

Цуркан В.В., Сільніцький А.О. Об’єктно-орієнтована модель 

програмного засобу моделювання інсайдерських вторгнень у систему 

управління інформаційною безпекою 

241 

Черниш О.Ю. Інформаційно-психологічна боротьба у воєнній 

сфері 
242 

Чернишук С. В. Підвищення ефективності системи виявлення та 

оцінювання інформаційно-психологічних загроз у воєнній сфері 
242 

Чорногор Я.О., Думлер В.К. Мовний фактор як елемент 

психологічного впливу на цільові аудиторії 

243 

Чорногор Я.О., Кучерявий Д.А. Релігійний фактор як елемент 

психологічного впливу на цільові аудиторії 
244 

Шиповський В.В. Соціальні мережі як інструмент 

інформаційного впливу на свідомість громадян в гібридній війні 
245 

Шуліка В.І., Алфьоров О.В. Перспективи розвитку 

інформаційно-психологічного протиборства Збройних Сил України з 

урахуванням досвіду провідних країн світу 

246 

Пархомчук О.О., Пампуха І.В. Експорт озброєнь і техніки РФ як 

інструмент впливу в міжнародних відносинах 
247 

Малхазов Є.С., Яценко О.І. Порівняльний аналіз виступів 

політичних діячів на різні цільові аудиторії 
249 

Кіричевська Е.В. Тактична психологічна підготовка 

військовослужбовців підрозділів спецпризначення 

249 

Супрунов Ю.М., Макаренко О.В. Тенденції розвитку засобів 

масової комунікації в епоху глобалізації 
250 

Даник Ю.Г., Шестаков В.І. Технологія раннього виявлення 

гібридних впливів через кіберпростір 
251 

Волошина Н.М., Мукогоренко О.С. НЛП у сучасній гібридній 253 
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війні Росії проти України 

Пампуха І.В., Сухонос Д.Ю., Григор’ва В. Властивості 

інформаційного простору 

254 

Пампуха І.В., Гаврищук В.О. Державне врегулювання 

інформаційної війни щодо Російської Федерації в Україні 
255 

Король В.Г., Любовець Г.В. Міждержавна комунікація і гібридні 

загрози 

256 

Сірий С.В., Голосна О.С. Реалізація положень стратегії сталого 

розвитку “Україна-2020” за вектором безпеки 

257 

Сірий С.В., Кривонос А.С. Кіберпростір як сфера глобальних 

конфронтацій 

258 

Сірий С.В., Присташ А.С. Приватні воєнні компанії як засіб 

підсилення національної безпеки 

260 

 

Секція 5. СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ У ВОЄННІЙ СФЕРІ 

 

 

Бешок Т. В. Бліц-опитування студентів щодо застосування 

медіаосвітніх технологій у навчальній діяльності 
262 

Ділай А.Ю. Стратегічні комунікації в умовах суспільних 

трансформацій 
262 

Дяченко Д.В., Варакута В.П., Хліманцов Т.В. Інформатизація 

сухопутних військ Збройних Сил України для вдосконаленні системи 

підготовки офіцерського складу 

264 

Красота І.В. Застосування сучасних технологій в управлінні 

кар’єрою офіцера Збройних Сил України 
265 

Макарчук А. Проблеми та перспективи інформаційного 

суспільства 

266 

Орещенко А.В. Ментальні технології як підхід до вивчення теорії 

прийняття рішень у військовій справі 
267 

Подкіч В. Особливості управління військовими інформаційними 

засобами в умовах воєнної кризи та під час ведення бойових дій 
268 

Фаріон О.Б. Окремі аспекти оперативно-розшукової діяльності 

підрозділів держаної прикордонної служби в умовах проведення 

Операції Об’єднаних Сил на Сході України 

270 

Чорна Л.Б. Лінгвістичні особливості висвітлення теми Операції 

Об'єднаних Сил у засобах масової інформації  
271 

Шідерова А. Проблеми мовної ситуації в практиці ЗМІ в Україні 272 

Кубявка М.Б., Кубявка Л.Б. Моніторинг соціальних інтернет 

мереж як один із чинників забезпечення інформаційної безпеки 

273 

 

Секція 6. ФІНАНСИ 

 

 

Чімишенко С.М., Андрієнко О.О. Аналіз змін в грошовому 

забезпеченні військовослужбовців з 1 березня 2018 року 
276 
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Бондік Л.О. Сучасний стан та перспективи автоматизації процесів 

фінансово-господарської діяльності у військових частинах ЗСУ 

277 

Винник С.Л., Цюкало Л.В. Проблемні питання реалізації 

соціального забезпечення військовослужбовців 
279 

Гайдей Р.В. Застосування datamining алгоритмів для виявлення 

трендів на фінансових ринках 
280 

Гура В.Л. Necessity of teaching CBRN core concepts in Ukrainian 

universities 

281 

Дяченко І.М. Концептуальні засади щодо визначення заробітної 

плати як економічної категорії 
282 

Зубань К.Г., Шрамко О.В. Сутність міжнародних стандартів 

аудиту 
283 

Зубань К.Г. Мінімальна заробітна плата як соціальна гарантія 284 

Кириленко І.В., Медведєв Ю.Б. Інновації  в плануванні коштів 

для потреб Збройних Сил України 

285 

Діденко Л. В., Кондрашова-Діденко В. І. Економічна культура: 

ресурсочинник 
286 

Кочура Т.О. Роль оборонно-промислового комплексу в 

забезпеченні воєнно-економічного потенціалу держави 
288 

Кузьменко В.М., Кондрашова-Діденко В.І. Ефективність 

системи оподаткування 
289 

Кузьмич О.І., Дяченко І.М. Дослідження мінімальної заробітної 

плати в Україні 
290 

Лепська М.І., Остапенко О.П. Актуальні питання проведення 

інвентаризації у військовій частині в сучасних умовах 
291 

Мазуренко С.Ю., Якимчук А.Ю. Актуальні питання щодо 

заробітної плати працівників 
292 

ОвдієнкоП.М., Луцик Ю.О. Автоматизація облікового процесу в 

державному секторі 
294 

Панухник О.В. Посилення взаємодії цивільного та військового 

секторівв Україні: економіко-гуманітарний аспект 
295 

Сизов А.І., Мухін Я.Ю. Актуальні питання оплати праці 

працівникам які перебувають у військовому резерві 
297 

Сташкевич С.О. Культура економіки 298 

Таран В.М., Сінчук М.А. Актуальні питання виплати 

одноразових додаткових видів грошового забезпечення 

військовослужбовцям в умовах проведення Операції Об’єднаних Сил 

299 

Кириленко І.В., Ткаченко О.Є. Роль автоматичних фіскальних 

стабілізаторів у контрциклічному регулюванні фіскального простору 
300 

Федотова Я.Г. Підвищення рівня функціональної грамотності як 

пріоритет сучасної освіти 
301 

Чистик О.М. Фінансове забезпечення обороноздатності України 

– аспект практичної реалізації 
303 

Шимченко З.Ю., Ковальчук О.О. Розвиток українського ОПК: 

від провідних позицій до необхідності протистояти гібридній війні 
304 
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Шрамко О.В., Банюк Я.О. Аналіз стану внутрішнього контролю, 

відшкодування втрат та збитків завданих державі у військових 

частинах Збройних Сил України у 2015-2017 роках 

305 

Городянська Л.В. "Статистика для економістів" у підготовці 

майбутніх фахівців фінансово-економічної служби для Збройних Сил 

України 

306 

Чімишенко С.М.,  Левченко А.В. Порівняльна характеристика 

порядку нарахування грошового забезпечення військовослужбовцям 

України та Сполучених Штатів Америки 

308 

Щербина І.М. Актуальні питання процесів ціноутворення в 

оборонній промисловості України 
309 

 

Секція 7. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВОЄННОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ 

ГІБРИДНИХ ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ 

 

 

Бериславська О.М. Запровадження стандартів підготовки 

фахівців для органів цивільно-військового співробітництва Збройних 

Сил України 

312 

Боброва Ю.Ю. До питання урахування ґендерних особливостей 

при визначенні суддівського навантаження 

313 

Волкович О.Ю. Економічна безпека України в умовах гібридної 

агресії як пошук державних гарантій підтримки інвестиційної 

діяльності: правовий аспект 

314 

Золотко А.В. Звільнення від кримінальної відповідальності як 

оптимізація репресивної функції держави 
315 

Вільчинський О.В. Щодо правового статусу атестаційних комісій 

як суб’єктів адміністративного права 
316 

Гущин О.О. Інтеграція операційного права в систему військового 

права 
317 

Дашківська О.В. Поняття та класифікація мирних засобів 

вирішення міжнародних спорів 
319 

Жуков С.В. Удосконалення правового регулювання 

доброчесності військових посадових осіб 

320 

Куркова К.М. Окремі аспекти ґенези і трансформації  предмету 

адміністративного права 
321 

Кушнір М.В. Роль військової освіти в підготовці кадрів Збройних 

Сил України 
322 

Манішевський В.А. Правове забезпечення безкоштовного 

проїзду в міському транспорті учасникам бойових дій 

323 

Мельник О.Г. Питання забезпечення охорони та захисту об’єктів 

державної та інших форм власності 
325 

Онопрієнко С.Г. Правове забезпечення розвитку інформаційної 

культури як умови протистояння спеціальним інформаційним 

операціям 

326 
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Проніна О.В. Земельні ресурси як об’єкт національної безпеки 327 

Роллер В.М. Правове регулювання застосування сили у 

кіберпросторі 

328 

Савинець О.Ю. Адміністративна відповідальність за 

правопорушення законодавства у сфері мобілізаційної підготовки та 

мобілізації 

330 

Свіріна К.С. Зарубіжний досвід функціонування військово-

цивільних адміністрацій 
332 

Сказко О.М. Удосконалення правового забезпечення управління 

доменними іменами в умовах гібридної війни 
333 

Стецюк С.П. Організація правової роботи у Збройних Силах 

України в умовах проведення Операції Об’єднаних Сил на території 

Донецької та Луганської областей 

334 

Тронько О.В. Сучасні причини та передумови, що сприяють 

проявам організованої злочинності в Україні 

335 

Устименко О.В. Правова колізія щодо визначення громадського 

резерву 
337 

Філіппова В.Д., Тохтарова І.М. Національна безпека в умовах 

формування "суспільства ризику" 

338 

Філіппова В.Д., Філіппова В.В. Потенціал воєнної безпеки 

держави 
339 

Чернецька А.О. Правові підстави отримання громадянства 

іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та недоторканості України 

340 

Чижов Д.А. Соціальний захист людини в умовах збройного 

конфлікту в Україні: фунції та завдання 
342 

Чумачов О.М. Функції нормотворчої діяльності в правовому 

регулюванні суспільних відносин у сфері оборони та безпеки держави 

344 

Шопіна І.М. Поняття та ознаки військового права України 345 

Шульгін В.В. Реалізація завдань оборони держави 

розвідувальними органами України 
346 

Опанасенко О.О. Окремі питання визначення поняття "категорії" 

військовослужбовців 

348 

Солдатенко О.В. Правове регулювання контролю 

інформаційного простору в Україні 
349 

Хом’яков Д.О. Питання імплементації міжнародно-правових 

норм військового співробітництва у законодавство України 

350 

Пасіка С.П. Військові начальники як окрема правова категорія 

військовослужбовців 

352 

Скиба О.С. Проблема правового регулювання надання додаткової 

відпустки із збереженням заробітної плати тривалістю 14 календарних 

днів учасникам бойових дій 

353 

Сидоренко С.М. Правове регулювання діяльності спецслужб 

республіки Польща у сфері безпеки таємної інформації 
354 
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Садонова А.Р., Волкович О.Ю. Захист фінансової стабільності 

держави у військовий час 

355 

 

Секція 8. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ГЕОІНФОРМАЦІЙНОГО, 

ТОПОГЕОДЕЗИЧНОГО ТА НАВІГАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

 

Аза Н.В., Гошта І.В. Адміністративно-правові засади 

використання охорони земель оборони в Україні 
358 

Денисюк Н.О., Міхно О.Г. Розрахунок об`ємів просторових тіл за 

допомогою геоінформаційних технологій 
359 

Кольцов Р.Ю., Слинько В.В. Роль навігаційного забезпечення у 

сучасних збройних конфліктах 
359 

Левінськова Н.В., Індутний Д.Г. Технології створення 

тривимірних моделей місцевості за даними аерознімання з безпілотних 

літальних апаратів 

360 

Левінськова Н.В., Черепинчук Б.М. Використання 

геоінформаційних технологій для вирішення задач екології 
361 

Литвиненко Н.І., Швайко В.Г. Розробка алгоритму створення 

цифрової карти масштабу 1:250 000. 
362 

Марісова М.М., Хуторний І.І. Перспективи використання 

безпілотних літальних апаратів при оперативному забезпеченні 

розвідки 

363 

Миколаєнко О.А., Міхно О.Г. Геопросторове моделювання 

шумового забруднення сучасного міста 
364 

Писаренко І.А., Акімов Р.Ю. Перспективи застосування ГІС у 

геопросторовій інтелектуальній діяльності 

365 

Прищепа С.В., Литвинюк М.С. Особливості геоінформаційного 
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для оптимальної служби та роботи жінок і побачимо, як зміняться умови 

служби та роботи для чоловіків також. Гендерна рівність стане несподіваним 

двигуном оборонної реформи. 

 

к.політ.н. Джус.О.А. (ВІКНУ) 

Ткаченко Б.І. (ВІКНУ) 

 

УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКІ ВІДНОСИНИ: ПОЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ 

 

Чинники включення України в процеси міжнародної інтеграції впливають 

на зовнішньополітичну доктрину держави, визначають пріоритети і сутність 

цієї політики, яка вбачається у використанні досвіду розвинутих країн та 

реалізації позитивних тенденцій національного розвитку. Міжнародні 

прагнення України потребують державної підтримки на рівні політичних 

рішень, ефективного політичного діалогу, законодавчого забезпечення і 

спрямованого впливу владних структур на усвідомлення суспільством нових 

можливостей життєдіяльності. 

Домінування у політичній, економічній та культурній сферах 

міжнародних відносин визнаного лідера у процесах глобалізації – США, яке 

супроводжується формуванням нової парадигми світової політики відіграє 

важливу роль у формуванні української державності. Міжнародний партнер 

України – США, наголошує на тому, що рівень міждержавних відносин 

безпосередньо залежить від дотримання Україною зобов’язань партнером і 

реалізацією зовнішньополітичного курсу України. Заяви низки представників 

Америки свідчить про підтримку України, її євроатлантичної інтеграції. 

Необхідно зауважити, що двосторонні україно-американські відносини в 

контексті євроатлантичної інтеграції носять, в переважній більшості, дружній, 

конструктивний характер. Вони розвивалися поступово, від періоду визначення 

пріоритетів – до прийняття відповідних документів та вчинення конкретних 

дій. 

Отже, стратегічне партнерство Україна – США можна розцінювати як 

асиметрично-позитивне, Україна вбачає в США політичного партнера, 

спроможного допомогти стати їй на позиції європейського розвитку і 

гарантувати недоторканність й цілісність. Українсько-американські відносини є 

доволі динамічними та суперечливими одночасно. США, безперечно, мають 

визначальний вплив на Україну, але слабка позиція української політики, її 

системна невизначеність постійно підривають основи двостороннього 

"стратегічного партнерства". 

к.пед.н., доц.  Толок І.В. (ВІКНУ) 

к.пед.н., доц. Приходько Ю.І. (ЦВСД НУОУ) 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТРАНСФОРМАЦІЇ СИСТЕМИ  

ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВИХ ФАХІВЦІВ З ВИЩОЮ ОСВІТОЮ 

 

Система військової освіти має забезпечувати підготовку військових 
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фахівців, здатних на високому професійному рівні вирішувати бойові та 

оперативні завдання в умовах мирного і воєнного часу, успішно співпрацювати 

зі штабами багатонаціональних сил НАТО, а саме: 

спроможних з високою ефективністю виконувати директиви та накази 

щодо безпеки та оборони Вітчизни, захисту її територіальної цілісності, 

національних інтересів, управління військами (силами) в бою (операції);  

експлуатувати та застосовувати найскладніші системи озброєння та 

військової техніки;  

навчати й виховувати підлеглий особовий склад на засадах національного 

патріотизму, відданості Батьківщині, психологічної стійкості, формувати 

стійкий морально-психологічний клімат у підрозділах і частинах;  

спроможних розвивати власну наукову, творчу, лідерську 

індивідуальність, наполегливо здобувати та засвоювати нові знання протягом 

військової служби; 

ефективно діяти у міжнародних операціях з підтримання миру та безпеки 

під егідою ООН, гідно виконуючи покладені на них міжнародним 

співтовариством обов’язки.  

Актуалізація проблеми підготовки військових фахівців з вищою освітою в 

даний час зумовлена викликами, що постали перед державою, ЗС України у 

зв’язку із проведення операції Об’єднаних сил, іншими докорінними змінами у 

зовнішньому та внутрішньому безпековому середовищі держави, визначеними 

Законом України "Про національну безпеку", Стратегічним оборонним 

бюлетенем, потребою подальшого розвитку основних складових сектору безпеки 

і оборони, сумісними з певними структурами країн-членів НАТО, а також 

необхідністю використання та запровадження в освітній процес досвіду 

підготовки офіцерських кадрів військових навчальних закладів провідних країн 

НАТО. Трансформаційні процеси в системі підготовки військових фахівців з 

вищою освітою мають базуватися на таких принципах: 

відповідності нормативно-правової бази військової освіти державним та 

європейським освітнім стандартам та особливостям розвитку основних 

складових сектору безпеки і оборони України щодо їх сумісності зі 

структурами країн-членів НАТО; 

інтеграції військової освіти у загальнодержавну систему освіти; 

інтеграції системи військової освіти України в Європейській військово-

освітній простір за умови збереження та розвитку досягнень і прогресивних 

здобутків національної військової школи, органічного зв'язку військової освіти 

зі світовою та національною історією, культурою, традиціями;  

доступності та конкурентності здобуття військової освіти; 

пріоритетності військово-професійної спрямованості та національно-

патріотичного виховання військових фахівців в освітній діяльності ВВНЗ; 

ступеневості системи підготовки військових фахівців, неперервності  

освіти та самоосвіти протягом усієї служби;  

випереджального характеру підготовки військових фахівців відносно 

потреб розвитку ЗС України; 

забезпечення інтеграції освітнього процесу з науковою, науково-технічною 



 175 

та інноваційною діяльністю, розвитку наукових шкіл;  

гуманізації та гуманітаризації військової освіти, пріоритетності 

загальнолюдських цінностей; 

незалежності здобуття військової освіти від впливу політичних партій, 

громадських та релігійних організацій; 

органічного зв’язку функціонування ВВНЗ з діяльністю військ (сил); 

відповідальності ВВНЗ за якість підготовки військових фахівців щодо 

забезпечення їхньої здатності та готовності ефективно виконувати службово-

бойові функції у військах (силах) в умовах мирного та воєнного часу на посадах 

за призначенням. 

Головними завданнями розвитку військової освіти мають стати:  

створення організаційно-правових, фінансово-економічних і матеріально-

технічних умов для задоволення потреб ЗС України у компетентних військових 

фахівцях з урахуванням європейських освітніх стандартів та особливостей 

розвитку основних складових сектору безпеки і оборони України щодо їх 

сумісності зі структурами країн-членів НАТО; 

удосконалення системи  допризовної підготовки молоді, її  військово-

професійної орієнтації, національно-патріотичного виховання та відбору 

кандидатів на навчання у ВВНЗ;  

оптимізація всіх складових системи військової освіти (мережа ВВНЗ; рівні 

та ступені (кваліфікації) освіти; галузі знань, напрями, спеціальності і 

спеціалізації; освітні та наукові програми; стандарти освітньої діяльності та 

стандарти освіти; учасники освітнього процесу; органи, що здійснюють 

управління у сфері військової освіти); 

забезпечення якості військової освіти та освітньої діяльності у ВВНЗ; 

приведення змісту та технологій підготовки військових фахівців у 

відповідність із сучасними вимогами до реформування ЗС України з 

пріоритетами військово-професійної спрямованості та національно-

патріотичного виховання; 

провадження наукової діяльності шляхом активізації наукових досліджень, 

здійснення підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації і використання 

отриманих результатів в освітньому процесі, забезпечення органічного 

поєднання в освітньому процесі ВВНЗ освітньої, наукової, науково-технічної та 

інноваційної діяльності; 

активізація міжнародного співробітництва в сфері військової освіти з 

провідними країнами світу та відповідними структурами країн-членів НАТО. 

 

 

к.пед.н., доц. Уліч В.Л. (ВІКНУ) 

 

ВИХОВАННЯ ДОВІРИ КУРСАНТІВ ДО КОМАНДИРІВ – 

СКЛАДОВА ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ЗБРОЙНИХ 

СИЛ УКРАЇНИ 

 

Динаміка розвитку армії та поява можливостей для розкриття 


